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R, 2R biyikliklerindeki direnglerle kurulmus sekildeki devrede
voltmetrelerden okunan degerler V, ve V, dir.

. V4
Buna gore, = orani nedir?

A)3 B) g C)2 D) g E) 1
I 2R
——= W WWy
2R
oMW A2
4Rt
= 4R
A1 % I
B

2R, 3R, 4R biyiikliklerindeki direnglerle kurulmus sekil=
deki devre pargasindan | akimi gegerken A4 akimolgeri 5A
gosterdigine gore, A, akimolgeri kag A gosterir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

Sekildeki devrede K anahtari agik iken
ampermetrelerden okunan degerler [ *WWe—
Aq ve A dir.
K anahtan kapatilirsa A ve A; igin Aq
ne soylenebilir? (Uretecin i¢ direnci '_*W—fa—
ihmal ediliyor.)
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A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalir Degismez
D) Degismez Azalir
E) Degismez Artar

Sekildeki devrede direncler

dzdes, lretecin i¢c direnci AT -



énemesizdir. K ve L anahtar-
lar agik iken A ampermet-
resinden gegen akim iq, K
ve L kapali iken i, dir.

i

Buna gore, —1 orani ne= __+|=—_ I
i

dir? 2

Sekildeki devrede direnglerin blyiik-
likleri 2Q, 4Q, 6 dur.

Uretecin uglan arasindaki po-
tansiyel fark 24V olduguna gore,
V voltmetresi kag voltu gosterir?
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E Sekildeki devre pargasin= 40
dan | akimi1 gegerken A —~WWhe
akimolgeri 2A gosterdigi-
(DA 20 (Av

ne gore V voltmetresi ka¢
voltu gosterir?
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Cevaplar :

1)A, 2)B, 3)E, 4)C, 5)C, 6)D,



